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Közp. nyumt. XX. cs. 23. sz. —' Áesorgás az élelmiszerüzletek előtt, A vá­
rosházán pénteken délután Bárczy István polgár­
mester elnöklésével ankét volt az élelmiszerüzletek 
és bódék előtti ácsorgűs megszüntetése ügyében. 
Az ankéten a főváros Illetékes tisztviselői és a nép-

Budapest főváros házinyomdája 1919.

élelmező bizottság tagjain kivüi résztvett Sándor 
László főkapitány és a Közélelmezési Hivatal kép­
viseletében Csipkái Károly fogalmazó. A jelen­
voltak. megállapították, Hogy a helyzet sürgős 
intézkedéseket igényel, döntést azonban nem hoz­
tak, hanem a tanácskozást folytatják.

Az ácsorgás megszüntetésére egyébként a fő­
város közélelmezési ügyosztálya a következőket 
köaii:

Hogy a közönségnek a rizshez Való hozzájutása 
megkönnyítessék, intézkedés történt, hogy vállalatok, 
intézetek, beszerzési csoportok rizsjegyeiket ha azok­
nak száma legalább ötvon, a Központi lisz[hivatalnál 
{IV., Szervita-tér 8.', leadhatják, mely hivatal azután 
a jegyeknek megfelelő mennyiséget a községi termény- 
raktárnál kiutalja.

Az utóbbi időben gyakrabban volt észlelhető, hogy 
egyes kereskedők az ideiében kiutalt cikkek elfmaro- 
sását késedelmesen eszközük és azáltal a közönség 
nem tudja jegyeit elég gyorsan beváltani. Ennek az- 
után az a következménye, hogy olyan üzleteknél, ame­
lyek a cikkeket gyorsabban szerezték még, a közönség 
torlódik. A tanács ez utón is figyelmezteti a kereskedő­
ket. hogy amennyiben az árunak a közönséghez va;c 
juttatásában késedelmesek, ellenük szigorúan fog el­
járni és tőlük a hatósági cikkek árusítását meg togja 
vonni. A tanács egyúttal ismételten felkéri a közönsé­
gét, hogy ne igyekezzék mindenki már a jegyek érvé­
nyességének első napjaiban a rá eső mennyiséget be­
váltani, hanem azok, kik az egyes cikkek beszerzésé­
vel várhatnak, engedjék az elsőséget azoknak, kiknek 
azokra sürgős szükségük van. Tekintettel arra. hogv a 
jegyek ho.sszabb időtartamra érvényesek, annak be­
váltása ezen idő alatt felállás nélkül is könnyen eszkö­
zölhető lesz.


